
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА 

до проєкту рішення обласної ради  

«Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку 

Миколаївської області на 2024 рік» 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 

Програма економічного і соціального розвитку Миколаївської області на 

2024 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про 

місцеві державні адміністрації», «Про державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку України», «Про стратегічну 

екологічну оцінку», постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 

2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів 

економічного і соціального розвитку та складання проєктів Бюджетної декларації 

та державного бюджету», постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 

2021 року № 586 про схвалення прогнозу економічного і соціального розвитку 

України на 2022-2024 роки.  

 

2. Мета і шляхи її досягнення. 

Програма визначає мету і основні завдання розвитку галузей (сфер 

діяльності) області, що відповідають стратегічним напрямам розвитку і заходам 

обласних цільових та комплексних програм. Виконання Програми передбачає 

координацію спільних дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування, територіальних органів міністерств, інших центральних органів 

виконавчої влади у співпраці з представниками бізнесу, науки та громадських 

об’єднань, спрямованих на втілення державної регіональної політики розвитку 

області для досягнення визначених цілей та завдань.  

 

3. Правові аспекти. 

Проєкт рішення розроблено відповідно до:  

Закону України «Про місцеві державні адміністрації»; 

Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України»; 

постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 

розвитку та складання проєктів Бюджетної декларації та державного бюджету»; 

розпорядження начальника облвійськадміністрації від 22.09.2023 № 381-р 

«Про організацію розроблення проєкту Програми економічного і соціального 

розвитку Миколаївської області на 2024 рік» 

 

4. Фінансово-економічне обґрунтування. 

Виконання завдань та пріоритетних напрямків Програми фінансуватиметься 

за рахунок коштів державного, обласного та інших місцевих бюджетів, власних 

надходжень, а також інших джерел, не заборонених законодавством.  

 

5. Пропозиція заінтересованих органів. 



Проєкт рішення розроблено з урахуванням пропозицій заінтересованих 

органів  

 

6. Регіональний аспект. 

Проект рішення є основною передумовою забезпечення позитивної динаміки 

економічного зростання регіону, перетворення Миколаївщини на регіон сталого 

економічного зростання, комфортного та безпечного краю, де є всі умови для 

всебічного розвитку людини. 

 

7. Громадське обговорення. 

Проєкт Програми розміщено на вебсайті облвійськадміністрації за вкладкою 

Консультації з громадськістю/Електронні консультації з громадськістю/Проєкти 

винесені на обговорення з прикріпленням відповідних додатків  

 

8. Прогноз результатів. 

Виконання заходів Програми сприятиме створенню ефективних і якісних 

передумов для розвитку регіону шляхом конкурентоспроможності, підтримки 

ініціатив у розвитку бізнесу, забезпечення якості та загальної доступності 

публічних і соціальних послуг. 

 

9. Оприлюднення. 

Проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Програми економічного і 

соціального розвитку Миколаївської області на 2024 рік» оприлюднено на сайті 

департаменту економічного розвитку та регіональної політики 

облвійськадмінісирації  в розділі доступ до публічної інформації за посиланням 

https://www.economy-mk.gov.ua/index.php/ua/informatsiia/dostup-do-publichnoi-

informatsii. 

 

 

 

Директор департаменту  

економічного розвитку та  

регіональної політики  

обласної військової адміністрації             Олександр КОРОЛЬОВ 
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